

Pomembna vloga borcev

S programsko volilne skupščine občinske Zveze združenj borcev NOV

12. aprila je bila programsko volilna skupščina občinske organizacije ZZB NOV. Vsi delegati so poprej prejeli poročilo o delu odbora za leto 1983 in programske usmeritve za naslednje obdobje. Skupščine so se udeležili tudi predstavniki občinske skupščine, družbenopolitičnih organizacij, ZZB NOV republike in mesta.

V uvodni besedi predsednika občinske organizacije ZZB Jožeta Slovenca je bilo med drugim rečeno, da ogromna večina članstva še vedno aktivno deluje v različnih delegatskih telesih, komisijah, svetih, koordinacijskih odborih itd. od krajevne skupnosti, občine, mesta, republike in zveze, ne glede na visoko starost, bolezen in veliko umrljivost. Povsod so navzoči in marsikatera krajevna skupnost ali zbor občanov ne bi mogla tako uspešno delovati, če ne bi bilo borcev in njihove aktivnosti. Organizacija ZZB NOV je v skupni fronti socialističnih sil v minule obdobju imela pomembno vlogo in si bo še vnaprej prizadevala, da bi težavne razmere čimprej prebrodili. V skladu s svojimi akcijskimi programi je borčevska organizacija s svojim članstvom v okviru socialistične zveze namenila vso pozornost uresničevanju ciljev in nalog gospodarske stabilizacije, razvijala je idejno politično enotnost v delegatskem sistemu, poudarjala pomembnost moralno etičnih vrednot in tradicij boja in revolucije, namenila pomembno pozornost notranjim vprašanjem organizacije, utrjevala in poglobljala bratstvo in enotnost ter utrjevala cilje in vrednote naše samoupravne socialistične družbe.

«Obdobje, ki ga preživljamo je eno od najtežjih. Današnji čas je preveč črno obarvan, s premalo optimizma in vere v prihodnost. Pojavljajo se mračni izrazi brezperspektivnosti, nezadovoljstva in očitno je prisotna bojazen za prihodnost. Navajeni na dobro življenje v preteklosti se težka privajamo vsakdnevni problemom slabše preskrbe, manjše porabe, stabilizacije in drugih ukrepov, cen in inflacije, ki zmanjšuje že tako načeti življenjski standard. Toda dolgove, ki so ali niso bili potrebni moramo vrniti, sicer bomo zašli še v resnejše težave. Tudi medsebojna zadolženost gospodarstva ali nelikvidnost povzroča izredne težave, zato se gospodarska situacija zaostri, čeprav je varnostno politični položaj v državi ugoden, ne glede na aktivno dejavnost sovražne tuje in domače reakcije», je dejal Jože Slovenec.

Po živahni razpravi o poročilih so delegati sprejeli akcijski program za leto 1984. Navedli bomo nekaj sklepov: Občinski odbor ZZB NOV si bo še nadalje prizadeval za krepitev socialističnih samoupravnih odnosov kot temelja socialistične revolucije in delegatskih odnosov v vseh samoupravnih organizacijah in skupnostih, kjer borci delujejo. Posvetil bo vso pozornost

VSEM BEŽIGRAJČANOM
ČESTITAMO
ZA PRAZNIKE

27. april – dan OF
1. maj – praznik dela
9. maj – dan zmage



Družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti Ljubljana Bežigrad ter uredništvo »Zbora občanov«

Socialistična, samoupravna in neuvrščena Jugoslavija ima trdne in trajne temelje, zanesljive opore za svojo prihodnost. Moč Jugoslavije je v junaštvu in trdnosti njenih narodov in narodnosti, ki so se kalili skozi zgodovino in vzdržali največje preizkušnje velike osvobodilne vojne. Moč je v njihovi enotnosti in zavesti, da je ta enotnost v današnjem svetu – v katerem se sila še ni umaknila razumu – pogoj ne le za napredek, temveč tudi za goli obstoj... Moč je v socialističnem samoupravnem sistemu, ki našemu človeku zagotavlja, da svobodno in suvereno odloča o svojem delu in njegovih rezultatih, in ki ga varuje pred sleherno obliko izkoriščanja in nasilja, pred vsem, kar ovira vsestranski razvoj svobodne človekove osebnosti.

(Josip Broz Tito na 11. kongresu ZKJ)

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 24. aprila 1984
Leto, XXIV šte. 6/310

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Priprave na letovanja	stran 2
Banki prodali 38 milijonov dolarjev	stran 3
Cementi, ki se ne krčijo	stran 5
Savsko naselje čisto	stran 6
Rezultati teka Belinke	stran 8
Nagradna križanka	stran 11

S SEJE OBČINSKEGA KOMITEJA ZKS

Elemente stabilizacije vgraditi v letne načrte ozdov

Analiza uresničevanja resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine v lanskem letu in načrt uresničevanja dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije sta bili osnovni temi obravnave na nedavni seji občinskega komiteja ZKS Ljubljana Bežigrad. Člani komiteja so se v razpravah bolj kot na lanske rezultate gospodarjenja, ki so jih ocenili kot dobre, osredotočili na stabilizacijski načrt. Menili so, da je dober, in so ga tudi sprejeli.

V razpravi je prevladalo mnenje, da ima stabilizacijski načrt opredeljenih veliko ciljev, ne pa načina, kako jih doseči. Konkretno bo treba, na primer, določiti pospeševanje drobnega gospodarstva – z raznimi zakonskimi

rešitvami, lažjim pridobivanjem prostorov ter bančnih posojil. V organizacijah združenega dela ostaja še vedno odprto vprašanje financiranja raziskovalne dejavnosti. Razprave o komunalnem in stanovanjskem gospodarstvu so vse preveč osredotočene le na njegovo samoupravno organiziranost, glavna naloga tega področja pa je predvsem gradnja novih stanovanjskih enot, kjer smo v preteklih letih zabeležili velik zastoj.

Tudi tisti del stabilizacijskega načrta, ki obravnava politični sistem, predstavlja po mnenju razpraviljalcev, njegov šibkejši del, saj ne obravnava vseh elementov za njegovo delovanje. Prostorski del načrta pa obravnava skupne

naloge na nivoju mesta namesto občinskih. Kljub temu je po mnenju članov komiteja stabilizacijski načrt sprejemljiv, zato bo moralo združeno delo čimhitreje in učinkovito vgraditi njegove elemente v svoje letne načrte.

V zaključku so opredelili glavne naloge, ki čakajo komuniste in osnovne organizacije, predvsem v združenem delu. Osnovne organizacije v organizacijah združenega dela, še posebej v tistih, ki so poslovale z motnjami ali z izgubo, bodo morale temeljito analizirati vzroke za takšno stanje in se opredeliti do poslovanja v prihodnje, tudi do morebitne sanacije ali učinkovitejšega notranje organiziranja. V združenem delu naj bi čimprej zažive-

li pravilniki o nagrajevanju in spodbujanju inovativnega dela. V bližajoči se odmrznitvi cen, pa bi se morali predvsem komunisti zavzemati za njihovo obrzdanje v normativnih okvirih ter usmeriti svoja prizadevanja na zniževanje materialnih stroškov poslovanja in zmanjševanje splošne in skupne porabe, seveda selektivno in ne za vsako ceno. V ta namen bodo komunisti skupaj z ostalimi družbenopolitičnimi organizacijami, koordinacijskim odborom za stabilizacijo in izvršnim svetom občine oblikovali in sprejeli tudi posebne akcijske usmeritve za družbenopolitično aktivnost pri uresničevanju najpomembnejših stabilizacijskih ukrepov v občini letos.

V. P.



JOŽE SLOVENC, predsednik občinske organizacije ZZB in IVAN BOŽIČ, podpredsednik obč. organizacije ZZB

uresničevanju ciljev in nalog gospodarske stabilizacije in s svojo družbeno in idejno vlogo vplival in preprečeval pojave splošne kritike, posploševanja slabosti in ustvarjanje brezperspektivnosti. Odločno se bo zavzemal za spoštovanje zakonitosti, za uveljavljanje posledic odgovornosti, za odpravljanje slabosti v naši družbeni praksi in drugih oblik neupoštevane ali izigravanja dogovorov, sporazumov, sklepov in stališč. Posebno skrb bo posvetil podružbljanju ohranjanja in prenašanja revolucionarnih tradicij boja in revolucije kot eni najpomembnejših nalog borcev, samostojno in v sodelovanju s SZDL ter drugimi družbenopolitičnimi organizacijami. Pri tem bodo iskali nove, sodobnejše oblike. To se nanaša tudi na razvijanje moralno etičnih vrednot in prenašanje le-teh na mlado generacijo. Posebno skrb bo obč. odbor ZZB NOV namenil tudi socialnemu, zdravstvenemu in gmotnemu položaju borcev in invalidov in se zavzemal, da se v pogojih zaostrene gospodarske situacije ne zmanjšujejo pridobljene pravice. Ustvaril si bo natančno evidenco o socialnem stanju borcev, zaradi nudenja pravične pomoči v okviru težjih življenjskih pogojev.

Skupščina je ponovno izvolila za dvoletno mandatno dobo Jožeta Slovenca za predsednika in Ivana Božiča za podpredsednika. Namesto umrlega Ivana Lukežiča je bil v nadzorni odbor izvoljen Vlado Klavs.

DUŠAN REBOLJ

Vabilo

Občinska konferenca SZDL in občinski svet zveze sindikatov Ljubljana Bežigrad vabita na

OBČINSKO PROSLAVO DNEVA OF IN PRAZNIKA DELA s slavnostno podelitvijo srebrnih priznanj Osvobodilne fronte slovenskega naroda in srebrnih znakov Zveze sindikatov Slovenije

Proslava bo v četrtek, 26. aprila 1984, ob 17. uri v veliki sejni dvorani Družbenega centra Bežigrad.

O drugih prireditvah in proslavah v prazničnih dnevih berite na zadnji strani.

Najbrž še dolgo ne bomo več doživeli takšnega odziva javnosti na urbanistični poseg v prostor, kot smo mu bili priča lanske pomlad ob javni predstavitvi zazidalnega načrta, ter predvidenega prihodnega razvoja nove ljubljanske potniške postaje. Razstavo v Jurčku na Gospodarskem razstavišču si je ogledalo 7226 obiskovalcev, ki so ob ogledu zapisali kopico pripomb. Pripravljene so bili izčrpnimi odgovori nanje. Zavod za izgradnjo Ljubljane, tozdr Urbanizem pa je marca letos že izdelal predlog zazidalnega načrta za območje zazidalnega otoka PP – potniška postaja Ljubljane, ki ga bodo maja obravnavali in sprejeli tudi delegati bežigradske občinske skupščine.

Med ključnimi vprašanji, ki so se ponavljala v času lanske dvomesečne javne razprave, so bila tudi štiri, ki se precej dotikajo Bežigrada. Ljudje so menili, da je predvidena nova avtobusna postaja Ljubljana utesnjena med tire, Titovo cesto in novo Vilharjevo cesto južno od Gospodarskega razstavišča. Menili so, da bi bila zategadelj boljša lokacija v Župančičevi jami ob Vilharjevi cesti. ZIL, tozdr Urbanizem je v odgovoru zapisal, da ima nova avtobusna postaja predvidenih 56 postajnih mest, 9 rezervnih in 36 parkirnih mest. Posebej ima tri mesta za zvezo z letališčem, skupaj pa okrog 25 tisoč kvadratnih metrov operativne površine za avtobuse in 6 tisoč kvadratnih metrov opera-

tivne površine za avtobuse in potnike na Trgu OF. Takšno povečanje zmogljivosti presega potrebe do leta 2000 in čez, zato ni razloga, da bi avtobusno postajo zidali v 400 metrov bolj oddaljeni Župančičevi jami. Nekateri so v javni razpravi menili, da bo takšna lokacija avtobusne postaje južno od Gospodarskega razstavišča in ureditev nove Vilharjeve ceste s priključkom na Titovo cesto utesnila razvoj Gospodarskega razstavišča. Razvojni program Gospodarskega razstavišča in njegova postopna ureditev v gospodarsko poslovni center s stalno razstavo in prodajno dejavnostjo ter preselitev občasnih sejmov na nove lokacije je usklajena z razvojem potniške postaje, so odgovorili arhitekti.

Na podlagi rezultatov javne razprave je bil predlog zazidalnega načrta tudi dopolnjen s cestno povezavo pod ali nad tiri, ki je bila tehnično preverjena in vrisana v načrt, teče pa od Vojkova do Resljeve ceste in povezuje sever z jugom.

V razpravi so občani med drugim tudi izrazili bojazen, da bo priključek Vilharjeve ceste na Titovo v semaforsem križišču močno poslabšal prometne razmere na Titovi cesti in v obstoječem podvozu. Strokovnjaki so v odgovoru zagotovili, da se to ne bo zgodilo, če bo Titova cesta pred križiščem Bavarski dvor ustrezno urejena in če bo avtobusni promet na postajo

dosledno usmerjen z vzhoda – po Vilharjevi cesti na križišče s Potniško in Šmartinsko cesto. Zahodni del Vilharjeve ceste pa bo rezerviran za dostop do postaje z osebnimi vozili in za mestni potniški promet. Izčrpana obdelava problemov in argumentirani odgovori na vsa razvojna vprašanja v javni razpravi pa temeljne zasnove bodoče Potniške postaje v Ljubljani niso spremenile, ampak le dopolnile.

Ko bo zazidalni načrt sprejet, bo lahko stekla tudi prva etapa izgradnje, ki bo opredeljena v družbenih planih občin in mesta Ljubljane za naslednje srednjeročno obdobje do leta 1990. Predstavniki Zavoda za izgradnjo Ljubljane so na nedavni seji bežigradske izvršnega sveta ocenili, da bi za prvo fazo potrebovali približno 100 starih milijonov dinarjev. Porabili pa bi jih za rekonstrukcijo tirnih naprav, Titove, Šmartinske, Robbove in Vilharjeve ceste, za izdelavo severnega dela avtobusne postaje s potniško postajo in air-terminalom, za izdelavo potniškega nadhoda čez tire v podaljšku Miklošičeve ulice, za izgradnjo vzhodnega dela objekta Železniškega gospodarstva, PTT objekta, za rekonstrukcijo Masarykove ceste ter Trga OF. Seveda pa predvideva prva faza izgradnje tudi nekatera rušenja, predvsem hale G in upravne hiše Gospodarskega razstavišča, kompleksa Veletekstila, ter izpeljavo nove trase Vilharjeve ceste.

VIDA PETROVČIČ